
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 13.02.2017. 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda Sessão 

Ordinária do mês de fevereiro de 2017. Sob a Presidência do Vereador Arno 

Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente 

então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 06 de fevereiro de 2017, sendo que não houve manifestações e, em votação, 

recebeu aprovação unânime.  Seguindo, convidou novamente o 1º Secretário 

para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Indicação nº 08/2017 

apresentada pelo Vereador Leonardo Antônio Vogt. Indicação nº 09/2017 

apresentada pelo Vereador Gustavo Lawisch. Indicação nº 10/2017 apresentada 

pelo Vereador Loivo Zoz. Indicação nº 11/2017 apresentada pelo Vereador 

Donato Lauschner. Ofício assinado pelos Vereadores da Bancada representativa 

da Coligação A Força do Povo informando o nome do Líder e Vice-Líder da 

Bancada na Câmara, para o período Legislativo de 2017, sendo Líder o Vereador 

Gilberto Lunkes e Vice Alóísio Lehmen. Ofício assinado pelos Vereadores da 

Bancada representativa da Coligação Unidos Por Tunápolis, informando o nome 

do Líder e Vice-Líder na Câmara, para o período Legislativo de 2017, sendo 

Inácio Thomas indicado como Líder e Loivo Zoz Vice. Ofício do Vereador 

Leonardo Vogt informando sua ausência na Sessão de 20 de fevereiro, por 

motivos particulares. Ofício nº 05/2017 da EPAGRI de Tunápolis, solicitando 

autorização para realização de reunião no auditório da Câmara, no dia 24 de 

fevereiro às 13h30min, com lideranças municipais para apresentação de relatório 

de atividades desenvolvidas no ano de 2016. Comunicado do Ministério da 

Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 

execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

Feita a leitura do expediente o Presidente deu sequência colocando em votação a 

liberação do auditório para a realização da reunião da EPAGRI. Não houve 

objeções ficando concedido o auditório para a ocasião. Seguindo, o Presidente 

destacou que, conforme lido no expediente, as bancadas já apresentaram o nome 

dos seus Líderes e em contato com os mesmos, ficou definido que o número dos 

membros para as comissões permanentes da Casa continua sendo três. Seguiu 

solicitando aos líderes se já tem definido e poderiam anunciar os nomes de cada 

bancada para compor as Comissões, ao que responderam afirmativamente. E,  
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assim sendo, o Presidente explicou que pela proporcionalidade a Bancada A 

Força do Povo indicará dois nomes para cada Comissão e a Bancada Unidos Por 

Tunápolis um nome. Prosseguindo, solicitou aos Líderes Inácio Thomas e Gilberto 

Lunkes apresentar os nomes das bancadas para compor as Comissões. 

Respectivamente, os nomes apresentados para a Comissão de Justiça e 

Redação de Leis foram: Loivo Zoz, Donato Lauschner e Gustavo Lawisch. Para a 

Comissão de Educação, Assistência Social e Obras Públicas: Marlei Bieger, 

Aloísio Lehmen e Gilberto Lunkes. Para a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Contas do Município: Inácio Thomas, Gilberto Lunkes e Aloísio Lehmen. Na 

sequência, o Presidente Arno Müller, em conformidade com o estabelecido no 

parágrafo 3º do Art. 50 do Regimento Interno, convocou os membros de cada 

Comissão a se reunirem até a próxima Sessão Ordinária para elegerem os 

Presidentes e Vices de cada Comissão, e, cada qual anunciar sua composição na 

Sessão Ordinária do dia 20. Seguindo, declarou que na folha da Palavra Livre se 

inscreveram os seguintes Vereadores: Gustavo Lawisch que argumentou sobre a 

Indicação nº 09/2017 de sua autoria, obtendo em aparte o apoio do Vereador 

Gilberto. O Vereador Donato Lauschner falou sobre a Indicação nº 11/2017 de 

sua autoria e sobre a PEC da Previdência. Em aparte, recebeu o apoio da 

Vereadora Marlei em relação à organização do Seminário para discussão da PEC 

da Previdência. O Vereador Leonardo Vogt argumentou sobre a Indicação nº 

08/2017 de sua autoria e justificou sua ausência para a Sessão do dia 20. O 

Vereador Loivo Zoz explanou sobre a Indicação nº 10/2017 de sua autoria. A 

Vereadora Marlei Bieger falou sobre “viabilizar o retorno das sacolas plásticas no 

comércio do município”. Esgotadas as manifestações, o Presidente declarou que 

não houve inscrição para a tribuna Livre. Que as Indicações serão encaminhadas. 

E, finalizando, fez um convite a todos os Edis e demais para participarem da festa 

Comunitária do próximo domingo, dia 19, na comunidade de Linha Pitangueira. 

Sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 20 

de fevereiro às 19: horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis/SC, 13 de fevereiro de 2017. 
 
 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

           Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

                      1º Secretário                                                     2º Secretário 
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